



**Nagytarcsa Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága**

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

**Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete
Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága
2024. szeptember 24-én tartandó ülésére**

Tárgy: Nagytarcsa HEMO nagyterem kialakítása

Előterjesztő: Jurics Jolán TEFÜ Bizottság elnöke

Előterjesztés előkészítője: Jurics Jolán TEFÜ Bizottság elnöke

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Giba Zoltán aljegyző

Ellenjegyzők: -

Melléletek: -

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság!

Nagytarcsa HEMO épülete nagytermének kialakítását szeretnénk megterveztetni, ahol az igényeknek megfelelő több funkciójú tér lenne a cél színházi előadások és esküvők lebonyolítására. A többfunkciós térhez még a ruhatárat, a nagyteremhez tartozó teraszt és a bejárat felé eső folyosószakasz megjelenését is is összhangba hoznánk a nagyteremmel.

A fenti felmérések és tervezések elvégzésére a Gálatech Kft-t a meglévő keretszerződése terhére bízánk meg.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon döntést a tárgyi intézkedések megtételére vonatkozóan.

Nagytarcsa, 2024. szeptember 24.

Jurics Jolán s.k.
TEFÜ Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Nagytarcsa Község Önkormányzata Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottságának .../2024. (IX.24.) számú határozata

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Településfejlesztési- és Üzemeltetési Bizottsága az alábbi határozati javaslat elfogadásáról dönt:a:

Nagytarcsa Község Településfejlesztési Bizottsága úgy határoz, hogy a HEMO többfunkciós termének és hozzátartozó ruhatár, folyosó, terasz belsőépítészeti átalakításával, építészeti tervezésével a Gálatech Kft-t bízta meg, 4,8 mérnöknappal számolva, 480.000.- Ft értékben.

E feladat teljesítésére a fedezet a 2024. évi önkormányzati költségvetésrovatán rendelkezésre áll.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. 10. 15.